

习近平在接见第五次全国边海防工作会议代表时强调 周密组织边境管控和海上维权

据新华社电 第五次全国边海防工作会议27日在北京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日上午接见全体与会代表,并发表重要讲话。他强调,边海防工作是治国安邦的大事,关系国家安全和全局。边海防战线的全体同志要强化忧患意识、使命意识、大局意识,勇于作为,敢于担当,努力建设强大稳固的现代边海防。

习近平指出,一提到边海防,就不禁想起了中国近代史。那个时候,中国积贫积弱,处于任人宰割的地步,外敌从我国陆地和海上入侵大大小小数百次,给中华民族造成了深重灾难。这一段屈辱历史,我们要永志不

忘。大家要不忘历史、牢记使命,扎扎实实把我国边海防工作搞好。

习近平强调,要坚持把国家主权和安全放在第一位,贯彻总体国家安全观,周密组织边境管控和海上维权行动,坚决维护领土主权和海洋权益,筑牢边海防铜墙铁壁。要坚持军民合力共建边海防,统筹边海防建设和边境沿海地区经济社会发展,巩固军政军民团结和民族团结,发挥军警民联防的特色和优势,坚决维护边疆安全稳定和繁荣发展。要坚持发扬改革创新精神,着力解决制约边海防工作的体制机制问题,加强边海防各项建设,不断增强新形势下防卫管控能力。要坚持很

抓边海防工作落实,国家边海防委员会要发挥好统筹协调作用,各地区各部门各系统要做到守边有责、守边负责、守边尽责,齐心协力把党中央的治边方略和决策部署落到实处。

国家边海防委员会主任常万全出席会议并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记对边海防工作的重要指示精神,坚持总体国家安全观,着眼有效捍卫国家主权权益、维护边海防安全稳定,加强筹划指导,推进战略转型,强化体系建设,深化改革创新,努力建设强大稳固的现代边海防,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保障。



富春江水库泄洪

由于连日来的持续降雨,富春江水域水位急涨。6月27日,富春江水电站大坝开闸泄洪,保证汛期水域水位安全。浙江省防汛抗旱指挥部指出,梅汛期一般要到7月上旬才结束。

新华社发

涉嫌严重违纪违法 广州市委书记万庆良 接受调查

据新华网 记者27日从中央纪委获悉,广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

巨额索贿受贿 与他人通奸 国家信访局原副局长 许杰被开除党籍

新华社电 日前,中共中央纪委对国家信访局原党组成员、副局长许杰严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,许杰利用职务上的便利为有关单位或个人谋取利益,索取、收受巨额贿赂;对国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件负有主要领导责任;与他人通奸。

许杰的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予许杰开除党籍处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

加训致1名学员死亡 郑州戒网瘾学校 5名相关人员被批捕

据新华社电 记者27日从郑州市管城回族区人民检察院获悉,因加训致两名学员一死一伤的郑州搏强新概念培训学校5名相关人员26日被批捕,罪名为涉嫌故意伤害。这5人包括副校长孔某、老师马某和徐某以及教官张某和田某。

据公安部门调查,5月19日晚上9点至11点,犯罪嫌疑人马某对该校学员郭某进行“前倒”加训。其间郭某进行了数个前倒后不再配合,马某随即通知该校校长王某(在逃)到现场。当时王某用脚绊住郭某腿部,强推其做了两个“后倒”在地的动作,王某让犯罪嫌疑人徐某以同样方法对郭某进行“训练”。

训练中,犯罪嫌疑人孔某、田某、张某也相继来到现场对郭某进行强制性的前摔后倒地动作。在郭某倒地哭喊求饶时,5人置其人身安全于不顾,将其抬离地面,后猛松手致使其摔在地上,直到郭某趴在地上不动后张某、田某才离开现场。随后孔某喊人将郭某抬至宿舍内。同宿舍学员发现郭某嘴唇发紫且吐血,赶紧将其送往医院进行抢救,经医生诊断郭某为院前死亡。

在同一时段内,犯罪嫌疑人马某又指使该校学生靳某、赵某(均为15周岁)抱住被害人祈某(搏强学校学生,14周岁)腿部强制其在水泥地上做“前倒”训练,后在祈某受不了疼痛乞求马某停止训练并欲逃跑的情况下,马某将其抓回,强制祈某继续做“前倒”训练,最终导致祈某颈部挫伤。

公安部:建立完善暴恐犯罪举报奖励机制 对举报者将重金奖励、及时兑现

据新华社电 记者27日从公安部获悉,公安部日前下发通知,要求各级公安机关建立完善暴力恐怖犯罪活动举报奖励机制,广泛发动群众及时举报涉恐涉暴线索。根据举报的实际作用和效果对群众重金奖励、及时兑现,并严格保护举报人。

根据部署,各级公安机关将结合本地实际情况,尽快制定举报奖励办法并予以公布。

目前,部分地方公安机关已经向社会公布了举报奖励办法。云南省公安厅规定举报暴恐最高奖励20万元。内蒙古自治区公安厅规定,为公安机关提供暴力恐怖犯罪活动有效信息线索的群众,最高可获50万元奖励。深圳市公安局规定,对于举报人提供的涉恐线索发挥特别重大作用、贡献特别突出的,奖励金额不设上限。

通知明确了鼓励群众重点举报的几种情形,包括组织、策划、实施暴力恐怖活动的;煽动实施暴力恐怖活动的;为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的;非法制造、经营、传播、私藏暴力恐怖和宗教极端宣传品(包括书刊、传单、电子出版物、音视频以及其他含有宣扬暴力恐怖、

宗教极端内容的物品)的,以及其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪活动。

据介绍,广大群众可通过向执勤民警举报、到公安机关举报,或通过“110”报警电话、“12110”短信报警平台以及信件、电子邮件等方式举报,特殊情况下也可异地举报。重点举报组织、策划、实施暴力恐怖活动的,煽动实施暴力恐怖活动的,为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的,以及其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪活动。

公安部要求,对群众举报,各地要根据查证情况和对防止暴力恐怖事件发生、侦破暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖犯罪嫌疑人发挥的实际作用和效果,按等级给予现金奖励,并及时兑现奖励承诺。经查证不属于暴力恐怖犯罪活动,但对打击其他违法犯罪、抓获犯罪嫌疑人发挥作用的,按照其他规定予以奖励。

此外,还将做好对举报人的保护工作,视情采取必要措施妥善保护举报人。因工作失误造成举报人人身安全和财产等受到威胁或损害的,要追究相关人员的责任。

我一艘渔船钓鱼岛以北海域作业时沉没 海军两艘舰艇和海警船编队正全力搜救

据新华社电 27日8时50分许,我国一艘渔船在钓鱼岛以北62海里海域作业时进水沉没,人员落水。目前,在附近海域执行任务的海军两艘舰艇正在事发海域展开搜救。中国海警船编队也抵达事发海域展开搜救。

据了解,失事渔船舷号为“闽霞渔01003”,船上共有10名船员,5名船员已被我国一艘过往船舶救起,5人

失踪。接国家海上搜救中心通报后,海军立即命令正在附近海域执行任务的东海舰队益阳舰和三明舰全速赶赴事发海域。同时,中国海警指挥中心立即启动应急预案,指令正在钓鱼岛毗连区巡航的中国海警2146、2102船编队全速赶赴渔船失事海域开展搜救工作。17时许,海警2146、2102船编队抵达事发海域。目前,搜救行动仍在紧张进行中。